

东风风神让优惠一步到位

东风风神第20万辆车下线仪式暨信阳客户答谢会本周五举行

北京现代名图11月19日正式上市

本报讯(记者 曹政)日前,随着一辆银灰色东风风神S30从淋雨线缓缓驶出,东风乘用车公司第20万辆风神汽车正式下线。在下线仪式上,东风乘用车公司宣布:即日起,东风风神将全面落实国家汽车“三包”政策,执行高于国家“三包”政策的“3年或10万公里”整车包修期,并将公务用车用户、单位用车用户与家用车用户一起纳入到三包政策的受益对象范围。

而记者近期从东风风神信阳唯一授权

经销商——信阳鑫道汽车销售服务有限公司了解到,为庆祝第20万辆车下线,东风风神信阳鑫道店新老客户答谢会也将在本周五举行,届时,东风风神厂家领导也将来到现场,并通过现场签售的方式,让信阳消费者买到实惠车。

据了解,本次活动将是东风风神入驻信阳以来,首次大规模地回馈东风风神的老老客户,各种车型的优惠幅度也达到“史上最低”。近期有意购买汽车的朋友,不妨等到11

月8日去信阳鑫道店看看。信阳鑫道店是经东风风神厂家唯一授权经营的集整车销售、售后服务、配件供应、信息反馈于一体的4S店,公司主营H30、H30 CROSS、S30、A60等车型。

近年来,东风风神坚持以质量取胜,以为消费者提供卓越服务为发展战略,销量逐年攀升。截至今年10月25日,东风风神累计销量达60336辆,超过去年全年60201辆的总销量,提前66天完成去年任务。从销量增幅来看,汽车行业继续呈现“微增长”态势,增

幅为12.7%,东风风神同比增长26%,全面跑赢行业大市。

品质的提升加之对车型的改进升级,成就了东风风神A60和新S30、H30 CROSS更加卓越的性能和品质,让客户充分领略到东风风神车系的三个明显特征,即央企品牌、国际品质、超值产品。立足客户需求,东风风神还适时推出S30标准型、A60周年纪念版、H30 CROSS乐嘉版等产品,进一步提升了产品力。

笔者近日从北京现代信阳全厂了解到,备受关注的北京现代全新一代中高级车——MISTRA名图将于2013年11月19日在广州正式上市。据悉,名图已于10月18日在北京现代十一周年厂庆当天正式下线,并开始接受预定。

简约从容的经典外观设计,与第八代索纳塔“流体雕塑”设计风格不同,MISTRA名图采用最新的“Storm Edge”(风暴前沿)理念,并融入现代汽车集团首席设计总监彼得·希瑞尔的全新设计理念,简约的外形轮廓和节制的动感线条营造出整车简约、大气又不失活泼、灵动的风格,再配上精致高档的细节处理,如超大镀铬进气格栅、造型犀利的鹰眼氙气大灯、高挑的腰线和全景天窗等,全面提升质感,不张扬,却更显从容、淡定。

名图延续了北京现代一贯的高配置特点,配备了电动助力柔性转向系统、智能钥匙一键启动、前后排加厚座椅加

热、驾驶席加厚座椅通风加热及记忆功能等领先同级的配置,并配备了现代汽车独有的Blue Link车载远程通信系统。名图所配备的ESP车身稳定控制系统、ESS紧急刹车提醒系统、TPMS分轮显示胎压监测系统以及侧气囊/侧气帘、电子防眩目后视镜等配置,在同级别车型中全面领先。4710mm×1820mm×1470mm的宽大车身尺寸和2770mm的超长轴距,配合526L后备箱容积,让名图拥有宽大宜人的车内乘坐空间和宜商宜家的实用性能。

动力方面,名图采用1.8L和2.0L两款发动机动力,体现了典型的适用主义原则。1.8L在车市一直有“黄金排量”之称,在各方面都有着较为均衡的表现,更加环保和实用。名图1.8L车型在油耗及后期保养费用等方面接近于1.6L车型,在动力输出方面则接近2.0L车型水平。

(全程)

BMW X1,轻松“贷”走的豪车

冲浪、滑雪、高尔夫、徒步旅行,驾驶BMW X1,即可随兴而至。因为在BMW X1的地盘里,悦无止境。不仅如此,到信阳宝莲常享BMW X1 99金融计划,以超低首付、超轻月供轻松实现您的BMW梦想。

一眼看到BMW X1便能感觉到它的张扬,看起来像是不安分的烈马,浑身充满了激情:风格鲜明的天使眼光环仿佛饱含自信的双眸,笃定中露着威严;家族式的双肾进气格栅彰显着X1的尊贵身份;流畅舒展的车身线条加上微微上翘的尾部为X1平添了优雅,由侧转向灯起一直延伸至尾灯的腰线则勾勒出X1浑厚有力的肌肉。

发动机是车辆的心脏,健硕的心脏能让人充满活力,同样,强劲的动力能给驾驶者带来更直接的驾驶乐趣,BMW X1 xDrive 28i和20i搭载了最新一代2.0升涡轮增压直列4缸汽油发动机,8速自动变速箱和BMW xDrive智能全轮驱动系统,BMW双涡轮增压技术赋予全新4缸发动机强大的功率。

全时全轮驱动系统与动态稳定控制系统(DSC)和发动机管理系统完美集成。可通过车轮传感器探测到车轮打滑的初始迹象,然后系统通过改变驱动力分配进行迅速响应,在尽可能早的阶段有效纠正转向不足和转向过度现象。(宝莲常)



上市不足20天,第九代雅阁销量已突破万辆 第九代雅阁推出2.0L、3.0L车型



作为广汽本田今年的扛鼎力作——第九代雅阁于9月12日在上海隆重上市。从终端经销商反馈来看,自雅阁上市后,其就以富有前瞻性的科技配置、卓越的动力性能等在市场上引发强势关注,到店客流络绎不绝。截止9月30日,在上市不足20天的时间里,第九代雅阁的销量已经突破万辆,证明先期到店的2.4L车型表现不俗,并已充分获得市场认可。

第九代雅阁能在上市初期就取得如此出色的成绩,并不出奇。以梦想动力科技、极致驾悦科技以及豪华座舱科技,这三大创世科技打造出的第九代雅阁,用9个字描述它最为合适——“全价值进化科

技旗舰”。

在良好的市场表现下,近日,第九代雅阁2.0L、3.0L车型陆续到店。不同的科技配置,相同的优异表现,将满足更多受众群体的需求。

3.0L的第九代雅阁带着内敛的豪华韵味,动力系统来自于全新开发的V6 3.0L发动机,它采用了VTEC与智能动力管理系统,能够根据道路实际情况,自动选择3缸或者6缸的工作模式,实现不同情况动力的智能化管理。搭配上多变顺畅的6速自动变速器与动感的换挡拨片,使得整体驾驶感受更为流畅动感。

(杨洛)

东风标致301来了

11月19日,东风标致301即将于广州上市。作为2013年上市的最后一款新车型,东风标致301汲取标致汽车百年造车设计工艺精髓,集全球品质、致雅设计、先锋配置三大优势于一身,是标致品牌全球化战略转型的重要产品。

301是东风标致专门为中国消费者量身打造的一款“新生代品质先锋中级车”,拥有同级车中独有的2652mm的最大轴距。远远地把其他只有2603mm轴距车型甩在身后。超长轴距为保障车内空间宽敞奠定了基础,其空间舒适性也大大超越了同级车型。拥有

506升的行李厢空间,远远地把同级车446升和466升的空间甩在身后,满足家庭的使用需求,让出行更加舒适便利。让我们一起把世界装回家。宽大空间更搭载电动天窗和真皮座椅等舒适配置,让驾乘体验更舒适。

10月8日至14日,东风标致“301之路”来到了海外第三程——土耳其、俄罗斯,一方面见证标致301热销海外的市场反应,一方面感受301值得信赖的全球品质。另外,很多人热衷选择301,其优异的动力操控和皮实耐用也是一个重要因素。(标致)

庆祝东风风神第20万辆车下线暨信阳鑫道新老客户答谢会

东风风神恭祝第十四个中国记者节



11月8日

限量特价车
厂家现场直签

仅此一天!



扫一扫 更多惊喜



东风风神

你想不到的底价都在这里! 进店即享豪礼



东风乘用车

自豪 向前

东风风神信阳鑫道专营店 地址: 信阳老312国道与高铁桥交汇处向东150米

尊贵热线: 3393398

| A60 | S30 | A60 CROSS |

东风乘用车公司 网址: www.dfcv.com.cn 免费热线: 800 880 6660 / 400 880 6660